

德州市法轮功学员 近期被迫害简讯

李俊兰被关进女子监狱

德州市开发区法轮功学员李俊兰，女，65岁，于2023年3月、6月先后两次被德州公安绑架，送德州看守所，被拒收。

8月31日，李俊兰又被德州市公安绑架。这次开发区法院和中院，相互勾结造假证。硬把李俊兰关进德州市女子监狱迫害。

赵玉才、张文艳等法轮功学员被非法批捕

9月14日早晨，德城区国保大队伙同新河东路派出所、湖滨北路派出所等非法抓捕赵玉才、张文艳、刘艳华、刘玉玲、冉红霞，王春芳，刘慧兰，路秀铭、十三局男学员等并送进德州看守所。并非非法抄了刘桂香等的家。

10月10日，程碧被非法抄家并绑架到拘留所，拘留半个月，24日才回家。14日，十三局男学员和王春芳和王爱军、冉红霞、刘慧兰五人被放回。10月下旬，赵玉才、刘艳华、张文艳、路秀铭等被非法批捕。

德州市陵城区高宝良被非法抄家、监视

2023年10月24日，德州市陵城区公安局一行约十人非法闯入西冯村高宝良（男，残疾，五十多岁）家中抄家，妄图将其绑架，因身体残疾，最后通知监外执行。前不久在其家门外非法安装了摄像装置，非法监视他。

德州市赵永彬被骚扰

9月6日和11月1日上午，派出所的人去赵永彬家敲门骚扰，没给开门，未得逞。◇

德州王金华遭冤狱折磨致大脑失常

【明慧网】山东省德州市平原县72岁的法轮功学员、退休教师王金华先生，二零一九年七月被非法判刑两年，十月十日他被劫持到山东省监狱，随后转南山监狱。在那里他遭受种种折磨，被强制吃药打针、做大脑强化CT后，大脑中经常发出一种难听的声音，直到现在，不能睡觉，时常迷糊、胡思乱想、胸闷腹胀、说话不清楚。

王金华，男，山东省德州市平原县退休教师。一九九七年三月，与妻子荆传风一起开始修炼法轮功，仅仅修炼一个多月，他们身上所有的病都好了。

在一九九九年“七·二零”中共发动对法轮功的疯狂迫害后，王金华和家人失去了往日的安宁，王金华九次被绑架、勒索罚款，累计金额超过十五万元。妻子荆传风三次被绑架多次被非法跟踪、监控。

二零一八年正月十四晚上，王金华因贴法轮功真相不干胶，被村里的摄像头拍到。之后，平原县国保大队大队长王洪江、小队长姚家凯又查出王金华在二零一七年四月十八日在德州烟厂送真相资料，王金华被德州市新河路派出所非法拘留十四天。二零一九年七月十八日，王金华在夏津县被法院跨县非法开庭。

二零一九年八月六日下午四点半，平原国保大队小队长姚家凯到夏津县法院，审判长魏庆彪给了对王金华的非法判决书，王金华被非法判刑二年，勒索罚金五千元。到了看守所，经过体检，因为王金华血压太高等症状，看守所拒收。

二零一九年十月十日，王金华被夏津县法院直接劫持到山东省监狱迫害，被直接安排到了监狱医院四楼最北头，关了小号。



中共酷刑示意图：毒打

十月十四日下午，王金华被转移到了南山监狱，是戴上手铐脚镣转移的。还强迫王金华戴上黑面具，坐上三轮车，到医院去查体四、五次，他被强迫打针吃药。王金华被强制吃药、打针以后，大脑不清静、胡思乱想、劳累、牙疼。十月十八日下午四点半，王金华做了一个大脑强化CT，此后，大脑里经常发出一种难听的声音。

在南山监狱，警察几天不让王金华吃饭、喝水，把王金华的上下假牙全部摘下去了。几个人在王金华不省人事的时候，把他摔在地上，又踢又打，就是不让王金华上床，不知打了多长时间。之后来了几个警察，把王金华扔到床上，把两脚戴上脚镣，铐在了床头，王金华身子根本动不了，非常难受。王金华嘴里又干又苦，连唾沫都没有。到了吃早饭的时候，王金华嘴里的假牙全被摘下去了，只有左上面有一颗牙，右面上牙有一颗，连鸡蛋都咬不着，也没有水喝。

二零一九年十一月十九日，山东省监狱来了三个警察，把王金华劫回山东监狱病房，还是关小号。在这期间，三、五个人打了王金华十几次；十一个人打了王金华二次；一个人打了王金华一次；六、七个人打了王金华十几次，王金华的腿上都是伤。（转下页）

(接上页)十一队队长多次找王金华谈话,“转化”他,王金华拒绝“转化”。由于大脑中枢神经被破坏,王金华常神志不清,迷糊忘事,把自己的假牙全扔在了厕所里,没法吃饭。由于王金华不“转化”,不让他买软食物。

二零二一年八月八日,平原县教育局让王金华到桃园教育组,刘会全会计给了王金华一张扣发工资、退休金的书面证明。从王金华被非法判刑之日起,扣发工资、退休金。回来后的生活待遇,由原单位酌情处理。夏津县法院又要了五千元罚金。

二零二一年十月九日,王金华被释放出狱后,继续遭受迫害。首先是信访办,下午就让王金华去报到,而且是强制一个月报到一次,“转化”他,直到二零二六年十月八日为止,历时五年,每月“转化”一次。

龙门派出所户籍科做了登记档案后,三个月走访一次。过了二零二二年以后,就一个月走访一次。

王金华拿着刑满释放证明和扣发工资说明,到平原教育局、社保局、人事局。到平原县教育局政工科找祖主任要工资,要生活费,结果一点也不给。王金华的退休金没有了,生活费也没有了,只有靠儿女养着。

从进监狱到现在,王金华一直在苦熬。大脑中枢神经被破坏了,大脑中经常发出一种难听的声音,不能睡觉、迷糊、胡思乱想;胸闷腹胀,没有食欲,嗓子嘶哑,说话不清楚。

更多迫害情况,请看明慧网《八次被绑架 山东退休教师王金华控告江泽民》、《山东退休教师王金华诉江后三次被迫害》、《七旬教师王金华遭山东监狱暴力殴打门牙被打掉》。◇

德州夏津县辛广芹被持续迫害

德州市夏津县银城镇法轮功学员辛广芹被人诬告,于2021年10月20日早上八点,由齐姓警察、于姓警察等五名警察非法闯入家中非法抄家,抢走私人合法财物。

半个月后,涉案警察连续三天带辛广芹去德州看守所,打算将辛广芹强行拘留。由于辛广芹血压高达180/230mmHg,办案人员怕担责任,便只好作罢。

接着又逼辛广芹写保证书,逼辛广芹按手印,照相。

回到家一个月后,恶警又上门来照相骚扰。给他们讲真相后半年没来,后来又一个月来骚扰一次,进门什么都不说,就给强行照相。

至二零二三年,警察每三个月都上门来一次照相骚扰。还派人跟踪监视辛广芹,走哪跟到哪。◇



【明慧网】2023年12月9日,约五千两百名法轮功学员在台北自由广场排出耀眼的法轮图形和“旋法至极 法轮常转 佛法无边”。

* * * * *

法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真、

善、忍”为根本指导,辅以舒缓、简单、优美的五套功法,使人道德升华,身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家,获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字,在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇